

买一瓶送一瓶 回收酒箱瓶盖

五粮醇宴席用酒活动很诱人

本报讯(记者王学典)买一瓶赠一瓶同款酒,回收酒箱30元/个,瓶盖5元/个,举办宴席再送大坛酒一瓶。五粮醇酒的优惠力度也太大了。这是记者昨日从焦报酒城获得的消息。

“喝不起五粮液,就喝五粮醇,因为它们兄弟!”喜欢喝五粮醇的酒友常常会这样调侃。酒友们这样说,说明他们对五粮醇的生产工艺非常了解,五粮醇的确是和五粮液同一个工厂酿造出来的,只不过取酒时机不一样而已。所以说,宴席用酒喝五粮醇,很有面子。

据了解,五粮醇是五粮液股份有限公司以“五粮”字头命名的三大重点品牌之一。自1995年上市以来,先后经历了三次升级换代。五粮醇秉持“美好生活”的全新品牌理念,

因为“醇”不只代表着酒体的醇净、口感的醇和,同时也代表着人与人之间的醇情、人对生活的热爱,因此,五粮醇不仅是精益求精的高品质产品,更是美好生活的一部分。该酒精选高粱、糯米、大米、小麦、玉米,严格按配方比例酿造而成,具有浓香、醇和、尾净的特点。全新3D包装五粮醇,让您感受真实的自我。五粮醇的相伴,一定会让人尽情享受生活的美好。宴席用酒选五粮醇,不但有面子,而且喝着也更放心。

“目前,焦报酒城推出的宴席活动:五粮醇红装50度酒,限时限价168元/瓶,买1瓶送1瓶,一次性购买6件以上五粮醇红装酒,再送价值3900元3公斤装大坛酒一瓶,焦报酒城还回收该酒的酒箱,每个30元,瓶盖每个5元。这



个优惠力度还是很大的。有兴趣的酒友可以电话咨询17698716868(微信同号),活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒

店。”焦作晚报酒水周刊主编崔亮说。

上图 崔亮(右)在向酒友介绍五粮醇酒。

本报记者 王学典 摄



本周荐酒

古井贡酒买一赠一



本报讯(记者王学典)古井贡酒属于浓香型白酒,有“酒中牡丹”之称,被称为中国八大名酒之一。焦报酒城本周推出该酒买一赠一活动。

据介绍,古井贡酒以安徽淮北平原优质小麦、古井镇优质地下水以及颗粒饱满、糯性强的优质高粱为原料,并在亳州市古井镇特定区域范围内,利用其自然微生物环境,按古井贡酒传统工艺生产而成。

焦报酒城本周推荐的古井贡酒价格极具诱惑力:古井贡酒V3市场价128元/瓶,现价52元/瓶;古井贡酒V6市场价168元/瓶,现价70元/瓶。

焦报酒城还推出一款古井贡酒系列的口粮酒——古井六角酒。该酒是古井集团出产的一款光瓷瓶浓香型白酒,定位工薪阶层口粮酒,属于纯粮固态发酵,入口稍微有点烈,苦味有点露头,保持特有的香味,只是香气较淡,饮后有淡淡回甘,属于江淮淡雅浓香型白酒的代表。古井六角酒每瓶39元,每瓶送125ml小酒一瓶。

“色清如水晶,香醇如幽兰,入口甘美醇和,回味经久不息。”很多酒友这样评价古井贡酒,其实这也正是该酒的特点。

上图 古井贡酒V3、V6及古井六角款。

本报记者 王学典 摄

潭酒买一得五活动受热议

本报讯(记者王学典)潭酒买一得五活动一经推出就受到广大酒友的热议:这酒优惠力度也太大了,先买两瓶慢慢喝。

据介绍,潭酒是四川仙潭酒业集团旗下酱香型白酒,历史悠久,传说曾被明朝开国皇帝朱元璋封为“贡酒”。该酒原价168元一瓶,焦报酒城推出的活动是买一得四再赠一,也就是说,花168元可以买到四瓶单价168元的潭酒,再加赠一瓶其他品牌的小瓶品鉴酒。需要说明的是,参加该活动需要留下潭酒的瓶盖和酒盒盖,焦报酒城会提供替换瓶盖,不影响酒的密封性和正常使用。

据了解,潭酒生产工艺

的特别之处在于生产过程中的高温制曲、高温堆积发酵、高温馏酒。它生产周期较长,每年重阳开始投料,同批原料要历时一年,经9次蒸煮、8次发酵、7次取酒,再经3年以上酒库存放,最后精心勾兑,普通型酱香成品酒方能包装出厂,整个过程耗时至少5年。

“春节期间,我买了几瓶,送的酒太多了,说句实话,这个价格真的很低,一瓶酱香型美酒算下来一瓶才30多元,如果不是有活动,怎么搞价也不会这么低。”酒友赵先生说。

“推出潭酒买一得5活动的目的就是让利广大酒友,让大家喝到物美价廉的酱香型美酒,这个价格已远



远低于市场价。咨询电话:17698716868(微信同号),活动地点:建设路与成丰路向北10米路西稻花香烟酒店。”焦作晚报酒水周刊主编崔亮说。

上图 潭酒相关负责人在介绍该酒促销情况。

本报记者 王学典 摄

酒中珍品 酱香突出

焦报酒城推出珍酒惠民活动

本报讯(记者王学典)为了能让广大酒友喝到酱香突出、味悠长、空杯留香持久的珍品酒,焦报酒城经过多方协商,推出珍酒系列惠民活动。

据介绍,作为贵州三大酱香品牌,珍酒宏大的生产规模和深厚的文化底蕴,还有贴心的服务不断赢得市场的认可。焦报酒城这次推出的珍酒惠民系列酒共有三款,分别是老珍酒、珍酒珍五、珍酒珍八。珍酒珍8选用储存8年的酒为基酒,经过调制、勾兑而成,其酒体芳香优雅,口感细腻圆润,喝着甘甜爽口。珍酒珍5使用的酒体是经过5年储存的优质酱酒,采用传统酱香白酒酿造技术而成。酒体微

黄透明,酱香味道明显,回味悠长,喝起来很舒服。

据了解,20世纪70年代,为了实现让更多人喝到像茅台一样的酱香好酒、酿造出上万吨茅台酒的伟大目标,贵州茅台酒易地试验厂(贵州珍酒酿酒有限公司的前身)正式建厂,它的成立也正式掀开了珍酒传奇的第一篇章。实验厂从茅台酒厂选派一批专家、技术人员、生产骨干,不仅有优秀的管理人员、一流的酿酒大师和科研、销售骨干,还包括车间技术工人、评酒技师等重要岗位的员工,不仅带来了正宗的茅台酒酿造工艺,还带来了茅台酒生产、经营以及

销售的组织、管理经验,甚至很多原料、辅料、生产设备等都是从茅台酒厂搬运而来的。在当时特殊的历史条件下,“茅台酒易地试制”研究工作异常艰辛,经9个周期、63轮次、3000多次分析试验,10余年试验的努力探索,终于获得成功。

“老珍酒每瓶80元;珍酒珍八每瓶210元;珍酒珍五每瓶150元。焦报酒城推出的这三款珍酒价格非常实惠,有兴趣的酒友可以电话咨询:17698716868(微信同号)。活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店。”焦作晚报酒水周刊主编崔亮说。



上图 珍酒焦作负责人在介绍珍酒销售情况。

本报记者 王学典 摄

关注酒水市场
服务百姓生活

主编:崔亮
服务热线:
18239192656
监督维权热线:
8797222